



Obec Jablonové

013 52 Súľov, okr. Bytča, tel. / fax: 041/5570006

IČO: 00321338, e-mail: jablonove@stonline.sk

Vážení spoluobčania,

prvá vlna koronakrízy pomaly končí. Svedčia o tom nízke denné prírastky nakazených. Chvalabohu. Aj vláda na to reaguje čoraz väčším uvoľňovaním prísnych opatrení. Zavádzajú sa novinky pre podnikateľov, školákov, repatriantov, ľudia sa vracajú do zamestnania. Vďaka ukázkovej disciplíne sa život vracia do normálu.

Koronavírus ovplyvnil život každého z nás. Pravdepodobne nikto zatiaľ nevie odhadnúť ako dlho sa budeme z následkov pandémie zotavovať. Je všeobecne známe, že život sa bude vracieť do normálu ešte dlhý čas. Som rád, že nedelné príhovory, keď som sa k vám prihováral z rozhlasu s rôznymi témami, sa stali pre mnohých z vás akousi terapiou a povzbudením v ťažkých časoch. Svedčia o tom mnohé odozvy, telefonáty, správy a pozitívne konštatovania. Teším sa tomu o to viac, že veľa inšpirácie mi poskytla naša monografia o obci, kde naši predkovia, akoby nám nepriamo dávali návod, ako sa s ťažkou situáciou vyrovnáť.

Pri čítaní som sa stretol aj s mnohými výročiami, ktoré nás v blízkej budúcnosti čakajú. Ako som v jednotlivých príhovoroch spomenul som za to, aby sa v rámci možností pripomenuli v kruhu všetkých občanov. Aj ja osobne sa teším, že virtuálnu blízkosť nahradíme tou skutočnou a osobným kontaktom. Som vám nesmierne vďačný za všetky e-maily, správy, telefonáty, postrehy, no najmä za trpezlivosť a disciplínu, ktorú ste preukazovali v jednotlivých fázach obmedzenia, že môžeme s odstupom času konštatovať v obci nulové nakazenie nákazlivou chorobou Covid-19. Je pravdou, že sme boli vystavení rôznym obmedzeniam, avšak tento stav nám každému z nás priniesol nové skúsenosti, nové zážitky a jednoznačne životnú skúšku. Pobytom v domácom prostredí sa utužili mnohé rodinné putá. Život každého jedného z nás dostal nový nečakaný rozmer. Dnes s hlbokou pokorou môžeme povedať, že vďaka Bohu sme túto situáciu dôstojne a bez zdravotnej ujmy ustáli.

Teší ma aj skutočnosť, že moje výzvy smerom k našim deťom a školákam ohľadom súťaže padli na úrodnú pôdu. Deti mi poslali skutočne hodnotné diela, ktoré chcem prezentovať a odmeniť na Mikulášskom popoludní v decembri tohto roka.

Keďže zajtra je na celom Slovensku MDD, Obecný úrad pri tejto príležitosti venuje každému dieťaťu v obci balíček sladkostí. Bokom nezostanú ani ostatní občania a vzhľadom k tomu, že Obecný úrad nebude organizovať žiadne kultúrno-spoločenské podujatie, venuje na každé popisné a obývané číslo domu hygienický balíček. Tieto balíčky budú od zajtra do vašich domácností roznášať poslanci OZ.

Ešte raz sa chcem poďakovať všetkým, ktorí ste počúvali moje príhovory, na základe ktorých ste mi poslali pripomienky, poďakovania a rôzne návrhy. Všetko, čo bude v mojich silách zapracujem do rozvoja našej obce, aby sa nám v nej čo najlepšie žilo.

Vážení občania, začíname žiť v podstate normálny život a dnešným dňom ukončím aj tieto nedeľné príhovory. Predpokladám však, že zostanú ako odkaz pre históriu a posolstvo, z ktorého môžeme kedykoľvek čerpať. Pevne verím, že zostanú iba spomienkou na túto ťažkú dobu, ktorú sme prežili. Veľmi rád privítam od vás vaše osobné skúsenosti, ako ste sa vyrovnali s touto pandémiou.

Záverom vám všetkým prajem pevné zdravie, radosť a pohodu vo vašich rodinách. Naším mladším žiakom, ktorí opäť po dlhšej prestávke nastúpia do školských lavíc prajem veľa trpezlivosti a usilovnosti. Rovnako aj ich učiteľom a vychovávateľom.

Využívam túto príležitosť, aby som zablahoževal všetkým, ktorí v tomto školskom roku 2019/2020 ukončia školskú dochádzku ako aj tým, ktorí boli prijatí na rôzne stredné či vysoké školy.

Všetkým vám vážení občania, prajem pekné nedeľné popoludnie.

V Jablonovom 31.05.2020



Ladislav Čička, starosta obce